
2021 年 4月高等教育自学考试全国统一命题考试

税法试题

课程代码：00233

一、单项选择题：本大题共30小题，每小题1分，共30分。在每小题列出的备选项中只有一项是最符合题目要求的，

请将其选出。

1．税收概念中指明的纳税主体是（B）1-2

A．国家

C．国家税务机关和海关

2．根据税收最终归宿的不同，将税收划分为（A）1-4

A．直接税和间接税

C．流转税.所得税和财产税

3．属于从量税的是（C）1-4

A．增值税

C．耕地占用税

4．提出“无代表则无税”口号的国家是（D）1-32

A．加拿大

C．瑞典

B．德国

D．英国

B．土地增值税

D．企业所得税

B．价内税和价外税

D．普通税和目的税

B．居民和非居民

D．财政部

5．最高人民法院在适用税法过程中对税法作出的解释属于（B）1-46

A．立法解释

C．学理解释

6．税法解释特有的原则有实质课税原则和（A）1-42

A．有利于纳税人原则

C．效率原则

B．公平原则

D．税收法定原则

B．司法解释

D．行政解释

7．能引起税收法律关系发生、变更和消灭的是（D）2-73

A．税法主体

C．税法内容

8．属于价外税的税种是（C）1-5

A．印花税

C．增值税

9．小规模纳税人增值税征收率为（A）3-110

A．3%

C．11%

B．6%

D．17%

B．契税

D．耕地占用税

B．税法客体

D．税法事实

10．纳税人采取银行收款方式销售货物的，其增值税纳税义务发生的时间为（B）3-120
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A．货物移送的当天

C．合同约定的收款日期的当天

11．进口货物增值税纳税地点是（D）1-30

A．固定业户机构所在地税务机关

C．报关地税务机关

12．属于消费税征税范围的是（A）4-138

A．高档化妆品

C．计算机

B．发出货物并办妥托收手续的当天

D．签订合同的当天

B．销售地税务机关

D．报关地海关

B．竹制筷子

D．电动汽车

13．实行从量定额计税方法征收消费税的商品是（C）1-4

A．雪茄烟

C．黄酒

B．烟丝

D．酒精

14．纳税人用于抵偿债务的应税消费品，消费税计税依据是纳税人同类应税消费品的（D）4-150

A．算术平均数价格

C．最低销售价格

B．加权平均数价格

D．最高销售价格

15．对个人财产租赁所得征收所得税的依据是（C）5-184

A．《个体工商户条例》

C．《个人所得税法》

B．《个人独资企业法》

D．《企业所得税法》

16．对税收分类世界各国普遍采用的分类方式是（D）1-5

A．以税收是否具有特定用途为标准

C．以税收最终归宿为标准.

B．以税收计税依据为标准

D．以征税对象的性质为标准

17．以取得的收入为应纳税所得额直接计征个人所得税的是（D）5-184

A．稿酬所得

C．财产转让所得

B．劳务报酬所得

D．偶然所得

18．个人所得税综合所得适用税率为（B）99-教材找不到答案

A．五级超额累进税率

C．10%的比例税率

B．七级超额累进税率

D．20%的比例税率

19．企业发生的与生产经营活动有关的业务招待费，按照发生额的60%扣除，但最高不得超过当年（A）6-221

A．销售（营业）收入的5%

C．年度利润总额的5%

20．属于企业所得税不征税收入的是（A）6-218

A．行政事业性收费

C．接受捐赠收入

B．营业外收入

D．资产租赁收入

B．销售（营业）收入的5%

D．年度利润总额的5%

21．国家需要重点扶持的高新技术企业，适用的所得税税率是（B）6-234
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